



Для того, чтобы разобраться в том, как правильно выбрать паевый инвестиционный фонд, необходимо вначале понять, что из себя представляет подобная компания. Во главе любого подобного фонда стоит управляющая компания, которая и занимается консолидацией инвестиций как от частных, так и от юридических лиц и их вложением в различные отрасли рынка. В качестве вариантов вложений, чаще всего, выбираются рынок ценных бумаг, банковские депозиты или рынок недвижимости. Естественно, эффективность работы ПИФа и уровень его доходности, напрямую зависит от эффективности работы управляющей компании и профессионализма ее сотрудников и руководства.

Большое значение, при выборе ПИФа играют следующие показатели: время существования фонда и его работы на внутреннем рынке, уровень капитализации ПИФа и доходности его ценных бумаг – паев. Специалисты рекомендуют выбирать для инвестирования паевые фонды, работающие на российском рынке не меньше трех лет. Такой срок, как показывает практика, уже является достаточным показателем того, что вы имеете дело с серьезной организацией, твердо стоящей на ногах. Стабильность финансовых показателей работы ПИФа – один из основных критериев его выбора. Обращать внимание, в таких случаях, следует на результаты работы фонда не только за последние несколько месяцев, но и на показатели прошлых периодов времени.